Versenyfeladatok gimndziumi tanulok szamdra 2024.

(9. osztaly)

. Egy szabélyos sokszdgnek ugyanannyi oldala van, mint atlja. Mekkorak a szogei?

(14 pont)

. Egy kosarban almak ¢€s korték vannak. Anna megevett egy almat, igy haromszor annyi
alma maradt, mint korte. Ezutan Bea evett meg egy kortét, igy az almak szama
négyszerese lett a korték szamanak. Hany gyiimdlcs volt eredetileg a kosarban?

(14 pont)

. Melyik szdmbol van tobb, és mennyivel, a nullara végzddd négyjegyli, vagy a nem
nullara végz6do haromjegyli paros szamokbol?

(16 pont)

. Egy nagy kocka egységnyi €l kis kockakbol van 6sszerakva. Koziiliik 6sszesen 2024
olyan van, amelyik a nagy kocka élein vagy a csucsaiban helyezkedik el. Hany kis
kockabol all a nagy kocka?

(16 pont)

. Két varos kozott az autonk egyik irdnyban 34 liter, mig visszafelé 29 liter benzint
fogyaszt. Tudjuk, hogy a fogyasztas az Gtviszonyok fliggvénye: sikon 5 litert, hegynek
felfelé 8 litert, mig lefelé 3 litert fogyaszt 100 kilométerenként. A két varos kozotti ut
fele sik, a masik fele hegyes-volgyes. Mekkora a két helység kozotti tavolsag?

(20 pont)

. Bori szerencse szama a 14-es. Hany olyan 6tjegy, tizes szamrendszerbeli szam van,
amelyben legalabb egyszer szerepel a 14-es blokk? (Pl: 21436)

(20 pont)



